

## 喜事不断哇!

## 秦海璐王新军晒婚照

43岁演员王新军日前在微博晒出自己与36岁演员秦海璐的复古结婚照片,附言“谢谢大家关心”,正式公开同秦海璐的婚讯。秦海璐经纪人表示,秦海璐确实早已领证结婚,并表示目前不会减少工作安排,至于酒席时间暂未定。

## 1月领证,非奉子成婚

前天下午,王新军大方晒出了自己与秦海璐的结婚证照片及合照,并表示:“谢谢大家关心!”证实了两人已结婚的消息。秦海璐也在第一时间转发了这条微博,并附文道:“感恩所有。”网友在得知两人结婚领证消息后,也都纷纷送上了自己的祝福。其实前天,秦海璐的好友刘涛就已经在微博向王新军喊话,让他“赶快把指标单晒一下,让大家沾点喜气儿”,而王新军回应刘涛说:“以后就都是老王家的人了,更要和睦相处啊。”

秦海璐经纪人表示,秦海璐确实早在今年1月便已经同王新军领证,并感谢了大家的祝福。至于办酒席选在何时,秦海璐经纪人表示暂时还未确定时间。早些时候,有记者曾发现秦海璐现身某著名私立妇产医院做产检,王新军

(腾讯)

全程“护驾”,一度传出了两人或许将奉子成婚。不过在王新军此番晒出的结婚照中,右下方“2014年1月23日”的字眼清晰可见,也一举打消了“奉子成婚”之说。

## 已经复员,暂不减产

秦海璐和王新军2011年在合拍电视剧《独立纵队》时相识,2012年4月两人因为该剧一起宣传时才擦出火花。传出恋爱消息后,两个人感情一直非常稳定,但一直未领证结婚。据知情人士介绍,当时未领证并非感情不好,只是因为秦海璐是中国香港籍、王新军是现役军人,不符合规定。据悉,秦海璐是借优才计划获取香港身份证件的,网传已经有三年多时间。王新军去年已经复员,因此两人就在今年年初顺利领证。

至于网友都非常关心的秦海璐婚后是否会减产问题,秦海璐经纪人表示目前一切照常,“她现在还在录着节目呢。”表示暂时未接到任何工作延期的通知。不过有知情人士透露秦海璐原本计划接拍一部微电影,但最后关头她拒绝了这份工作,原因是怀孕了,身体无法负荷过大的工作量。

(腾讯)



## 孙菲菲嫁IT高管

前日,演员孙菲菲在北京举行婚礼,网友“McduLLPapa”在微博上贴出了孙菲菲婚礼现场的照片,该网友写道:“朋友说,今天参加孙菲菲的婚礼,最感动的是新郎流下眼泪,新娘为他拭泪。好有爱,菲菲是美丽善良勤奋的好姑娘,新郎一定要好好疼她。”

据传孙菲菲的丈夫叫史宏,为美籍华人,原籍福建,系联想集团某总监。两人是在朋友聚会上认识的,并发展成恋人,最后走入婚姻。2014年6月5日,孙菲菲与史

宏在北京民政局婚姻登记处领证结婚。6月11日凌晨2点,孙菲菲连发两篇微博,疑似否认传出的二婚传闻。据知情人士爆料,此前,孙菲菲还有过一段未曾公开的婚姻,而此次结婚则是孙菲菲的第二段婚姻。不过这一说法被孙菲菲否认:“最近一直记性不太好,丢三落四忘东忘西,前两天又被提醒是不是二婚了,前夫姓王,我还管人家要赡养费来着,正纳闷这么大的事我怎么一点都想不起来了呢?”

(星星)



## 钟镇涛8月24日办婚礼

据香港媒体报道,钟镇涛(阿B)同范姜17年的爱情长跑很快就结束了,有报道指出两人婚期已经落实在8月24日,在印尼巴厘岛举行为期五日四夜的婚礼,到时将会邀请百位亲友见证。日前阿B还亲自到湾仔家事法庭,目的是要补领离婚证书,准备好一切手续,开开心心飞去巴厘岛正式娶范姜进门。

61岁的阿B与挥霍无度的前妻章小蕙离婚后,宣布破产,负债2.5亿(港元,下同)。人生最失



## 周迅高圣远计划年底领证?

周迅一位闺蜜近日爆料:“周迅和男友已有默契年底在北京领结婚证,然后再去国外举行婚礼,周三她会去杭州为《关爱特殊儿童 ONE NIGHT 公益晚会》唱歌,她计划表演完就在台上向观众宣布婚讯,让大家有一个惊喜,而高圣远也会到杭州欣赏女友表演。”

笔者就周迅年底领证结婚传闻一事,向其经理人陈辉虹证实,但他一直没有接听电话。至于周迅工作室内地发言人章先生则表示:“我们对此不回应。”问到周迅是否会在周三的演唱会上公布婚期,他没有否认,只是表示不作回应。

(凤凰)

## 郭敬明:我也恨广告植入

《小时代3:刺金时代》将于7月17日公映,导演郭敬明日前在京接受采访,他有问必答心直口快。对婉拒韩寒与他交友,郭敬明称自己朋友很少“我忙到很难维系社交活动。”作为导演,他坦承也恨广告植入,而他唯一能做的是尽量不让广告植入干涉角色以及电影剧情。

“我其实拒绝了起码一半的植入要求。”《小时代3》画面比起前二部更加优美,甚至不惜本钱去欧洲取景,但小四也被诟病把电影拍得像MV。对此,郭敬明请求大家别再纠结,并称这就是他的风格,好像吴宇森的电影总有鸽子,而王家卫总是拍得很慢很慢。他强调这次制作上起用

韩国班底的美术,用了更好的灯光和剪辑。而当院线经理提议他剪掉开头的罗马故事,以利于能密集排片更利于票房收益时,小四也显露了他的性格,“不剪,挣多少钱跟我没关系,当导演先要把故事讲完整。”

第三部相比第一部,主角们的华丽服饰直接从3千多套,升级为7千多套,影片中更植入了电商、平板电脑等眼花缭乱的品牌。对此,郭敬明也深感无奈:“这些广告植入,我真的一分钱都拿不到,在片场已经和片方翻脸了!”郭敬明称自己也恨死了植入,但没精力和片方天天斗,“只能抓紧时间拍摄,因为杨幂的肚子一天天见大了!”(大洋)

## 林志颖转型沧桑大叔

优酷出品的微电影《爱·从心发现》于本周末上线。本片是香港“银色搭档”罗启锐、张婉婷夫妇继《深蓝》后二度牵手优酷。两人曾合作过《秋天的童话》、《岁月神偷》等多部叫好叫座的电影长片。《爱·从心发现》讲述了林志颖饰演的摄影师路城与女友分手后只身一人来到新

加坡,凭着女友照片中的背景追寻昔日恋人的足迹。去年大火的综艺节目《爸爸去哪儿》让林志颖被封为“超级奶爸”,而在《爱·从心发现》中,林志颖一改往日阳光形象,走起了颓废熟男范,不仅留起了胡须,穿衣上也尽显沧桑气质。

(金洋)

## 张学友领衔群星当绿叶

久未现身大银幕的天王张学友,此番在《临时同居》中饰演一位精明能干的律师,拥有超凡能力又市井气十足。姜武在片中饰演一名阔绰的内地富商,如何演绎出商人的浮夸成为他的主要目的。此外,著名演员黄子华、胡杏儿、歌手王菀芝、著名导演陈果也甘当绿叶,为《临时同居》演配角。最新曝光的剧照中,胡杏儿以空姐装扮亮相,美艳动人,但眉眼间透出一丝忧郁。她在片中出演张学友的女友,对豪宅的渴望成为张学友炒房的原动力,也促成了故事的后续发展。

(京华)

由卓韵芝执导,张家辉、郑秀文、Angelababy(杨颖)、欧豪主演的都市爱情喜剧《临时同居》,昨天发布了群星配角人物海报及剧照。张学友、姜武、胡杏儿、黄子华等大咖以绿叶身份加盟,该片将于8月29日上映。

## 张国立蒋雯丽“金婚”后再携手

由张国立、蒋雯丽主演的电视剧《爱情最美丽》将于7月20日在天津卫视开播,前天两人参加首播特别节目《英俊秀》录制。对于《金婚》8年之后再合作,蒋雯丽赞张国立越老越有魅力。

作为都市爱情轻喜剧,《爱情最美丽》贯穿了各种幽默和流行元素,例如网络相亲、黄昏恋、闪婚等桥段层出不穷,令人捧腹。而两位大腕更是一改以往正经严肃的正剧形象,开始走起了喜剧路线。剧中,蒋雯丽饰演女强人牛美丽,同时也是一位时尚女魔头,张国立则饰演牛美丽公司的保安,两人阴

差阳错成就了一段中年恋。张国立表示,“这一段时间家斗戏挺多的,让人觉得挺闹腾的,其实生活中有挺多温暖的故事等着我们去发现。”而蒋雯丽也表示,自己之前多数演的是悲剧,能演这样一个轻喜剧对自己就是一个挑战,不过能和张国立一起合作很放心,“第一次和张国立一起演喜剧,一定会产生很多有趣的化学反应。”

当问到8年后的张国立有什么变化,蒋雯丽表示,“张国立越来越帅,越来越年轻。我20多岁跟他合作那时候他30多岁,他现在比那时候还有魅力。”(京华)

## 章泽天刘强东买戒指

前日,网友在微博曝光奶茶妹妹章泽天和刘强东的最近约会进展,照片拍到两人在某名牌首饰专柜逗留,疑似挑选戒指,莫非是好事

将近?随后两人在餐厅开心吃大餐。根据网友爆料,章泽天在9月份开学回校后将有四科补考,让人跌破眼镜。

(鱼)



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造  
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要  
金标特级酱油  
500ml 辣子鸡油  
金标特油